
/16202017لموسم الدراسي : احي الشھداء–: عقبة بن بافع الفھري  متوسط  
ـــــــدة   المستوى : الثالثة متوســـــــــــــــــط                                                       المــــــــــــــدة : ساعة واح

المحروس الأول للثلاثي الأولالفرض
  نقط )    8 (:   التمرین الأول 

حیث:    Bو Aإلیك العددان 
3

2

2

3
B ،

12

3

6

1
A

 ا.ثم قـــــــــــارن بینھمBو  Aأحسب كلا من  )1
Aأحسب  )2 B   ،B A.

 نقط )    7 :   ( لثانيالتمرین ال
ABC،مثلثD منتصف الضلع[AB] وH منتصف الضلع[AC]، النقطةM ھي نظیرة النقطةH بالنسبة إلى
Dالنقطة 

أرسم الشكل.)1
تقایسان .م DMBو ADHبرھن أن المثلثان )2
2DMلنفترض أنّ :  )3 cm

طول القطعة فما ھو - BC .؟ علل  

  )نقط   5  :     (التمرین الثالث
ABC مثلث قائم و متساوي الســـــــــــاقین فيB.
.Aبالنسبة إلى Bنظیرة النقطة Eو  النقطة    Cلى بالنسبة إBنظیرة النقطة Dالنقطة

أنشئ الشكل .-1
)بینّ أنّ :  -2 ) / /( )AC DE.

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

/16202017م الدراسي : حي الشھداء                                           الموس–: عقبة بن بافع الفھري  متوسط  
ـــــــدة   المستوى : الثالثة متوســـــــــــــــــط                                                       المــــــــــــــدة : ساعة واح

الفرض المحروس الأول للثلاثي الأول
  نقط )    8 :   (التمرین الأول 

حیث:    Bو Aإلیك العددان 
3
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B    ،

12

3

6

1
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ثم قـــــــــــارن بینھما.Bو  Aأحسب كلا من  )3
Aأحسب  )4 B   ،A B.

 نقط )    7 (:    التمرین اللثاني
ABC،مثلثD منتصف الضلع[AB] وH منتصف الضلع[AC] النقطة ،M ھي نظیرة النقطةH بالنسبة إلى
Dالنقطة 

أرسم الشكل.)1
متقایسان .DMBو ADHبرھن أن المثلثان )2
2DMلنفترض أنّ :  )3 cm

فما ھو طول القطعة - BC .؟ علل  

  )نقط   5  :     (التمرین الثالث
ABC مثلث قائم و متساوي الســـــــــــاقین فيB.
.Aبالنسبة إلى Bنظیرة النقطة Eو  النقطة Cبالنسبة إلى Bنظیرة النقطة Dالنقطة

أنشئ الشكل .-3
)بینّ أنّ :  -4 ) / /( )AC DE.


